

昌国路部分路段陆续恢复通行

项目为王 发展是要

本报讯(记者 王思圆 刘琪琳 通讯员 林燕 文/摄)昌国路(环城东路至环城西路)道路改造提升工程于今年6月18日启动施工以来进展顺利。目前,部分路段陆续恢复双向通行。

8月29日上午9时,记者在昌国路(环城东路至人民中路)段看到,主干道的临时标识标线已经施划完毕。道路一侧,施工人员加紧铺装定海一中学校门口的人行道透水砖,争取开学前铺装完成,尽量减少对师生出入带来的影响。

“这几天,我们实行了试通车,从上班高峰期车辆通行来看,车流量不大,总体通行秩序情况良好。”该工程建设单位现场负责人顾佳亿表示,近期主路面两侧非机动车道和人行道将陆续启动施工,届时

行人和非机动车都将借用主车道通行,希望过往车辆缓慢行驶,过往行人注意通行安全。

昌国路(环城西路至总府路)段也将于明天恢复主车道通行。昌国路(留方路至区政府)段正在进行污水管道施工,预计下月下旬浇筑中沥青,随后昌国路(区政府至人民中路)段也将跟进施工作业,整条昌国路主路面预计于10月底

前可以实现贯通。

记者了解到,作为今年定海湾区道路管网建设项目之一,昌国路(环城东路至环城西路)道路改造提升工程将新增直径800—1500毫米雨水管和直径300—400毫米污水管,旨在通过改造改善原有路面坑洼、雨污水合流、台汛及强降雨易积水的情况,进一步提高防洪排涝能力和行车舒适度。

自开工以来,该工程进一步缩短施工工期,启动试通车比计划提前了近20天。



扫码看视频



昌国路(环城东路至人民中路)段恢复双向通行



昌国路(留方路至区政府)段进行污水管道施工

让全民健身惠及更多群众

□落雨

东海云廊东段室外智能健身房日前投用,这是定海“10分钟品质健身圈”中新增的一处,不少前来体验的群众感叹,在运动的同时还可以亲近自然,呼吸到新鲜的空气,健身赏景两不误,真的很棒。全民健身的理念与行动正深度融入定海大众生活,以越发丰富的形式和内涵为群众的美好生活增色添彩。

打造体育健身圈首先应该提供硬件支持,让群众有锻炼的场所,有运动的欲望。近年来,定海通过多点布局群众体育设施,完善全民健身公共服务体系,不断推动全民健身发展。“十三五”期间,定海已基本实现城市社区“15分钟健身圈”,打造了社区多功能运动场、笼式足球场,推进体育设施进公园。比如,我区在定海湿地公园投用了室外健身房,广泛开展全民健身活动。

笔者认为,丰富“10分钟品质健身圈”,还可以在提供多样

化的体育场馆上花心思,因地制宜结合物业管理用房、社区党群服务中心等群众家门口的资源,谋划建设羽毛球、乒乓球、门球、篮球、瑜伽馆、游泳馆等设施,提高运动场馆的品质,让市民在挥洒汗水之后能够释放工作和生活压力。

当然,有了场地设施,还要在活动推广等软件上下功夫。结合志愿者活动和市场主体,为群众提供体育锻炼培训,让专业人员不仅活跃在赛场上、舞台上,还要走进群众中间,为爱好健身的群众提供源源不断的培训教程,提高体育运动的吸引力。

人人参与体育,体育造福人人。只有精准对接群众健身需求,才能让服务更“亲民”,形成健身发展的长效机制,让人民群众都能汲取多元运动带来的精神养分。



“群团星·促共富”法治服务进市场

笃学践行 法治新思想

本报讯(记者 倪妮 通讯员 李巍 文/摄)昨天下午,市、区法学会走进位于城东街道东门商业综合体组织开展“群团星·促共富”法治服务进市场活动,来自市各群团组织专班人员、城东街道各社区工作人员、全区建筑企业、工程咨询公司相关负责人等40余人参加活动。

活动邀请了区检察院工作人员为大家专题解读新出台的《中华人民共和国反有组织犯罪法》,并就工程建设领域易发涉黑涉恶的情形做了详细解答。活

动现场还开展了《中华人民共和国反有组织犯罪法》知识有奖问答和法律咨询等服务。“通过活动,让大家对常态化扫黑除恶工作有了更深刻的认识,进一步增强了专业市场领域人员远离黑恶、预防犯罪、遵纪守法和自我保护的意识。”据区法学会相关负责人介绍,他们将通过“法助共富·法护平安”法治宣讲和“学法律、促共富”普法宣传等载体,结合“三下乡”“三服务”等活动,持续开展职工维权、送法入企、送法下乡等形式多样、群众喜闻乐见的法治宣传教育活动,扩大“群团星·促共富”主题活动的影响力和传播力,不断提高群众法治意识和法律素养。



扫码看视频

张璐 扎根基层 用心用情服务群众

定海党建

□记者 陆素静 刘攀攀 通讯员 王梦婷

“上面千条线,下面一根针”,这是对基层工作千头万绪的形象比喻,而基层干部作为“穿针引线”的人,是上情下达、服务群众的重要一环。环南街道五联村党总支副书记张璐于2017年起扎根基层,多年来,她积极为民谋福利、办实事,以实际行动践行基层党员干部的责任与担当。

上午8时,张璐乘船前往东岬岛。今年,五联村将“两委”办公场

所搬至东岬岛,张璐成了“驻岛干部”。一辆电动自行车、一个帆布袋,这是她入户走访的标配。“阿姨,信息仔细核对下,特别是卡号,别搞错。”当天,村里土地流转的资金到账,她需要逐一入户登记,并仔细核对村民的银行卡卡号和金额数目。对于张璐细致认真的工作态度,村民们赞不绝口,而该项工作在2017年推进之初,因为不少村民的不理解,张璐吃了不少“闭门羹”。

“2017年起,为推动海岛旅游开发建设,东岬岛将70亩土地进行流转,进一步提高利用率和产出率,同时增加村级集体经济收入,不少村民一开始有点不理解,对待村工作人员的态度比较冷淡,特别是当时张璐刚来到东岬岛,工作推进存在一定难度。”环南街道五联村工作人员叶世芬说,面对挫折,张璐没有气馁,虚心向老同志请教

工作方法,并将每户村民的情况整理出来,针对性地开展工作。在张璐一次次上门和村民沟通下,村民们向她道出了心中的顾虑,原来他们担心土地流转后的收益。为此,张璐拿出一份份规划图,为村民计算起一亩亩土地收益,从而打消了他们的顾虑。最终,不到2个月时间,村里70亩土地顺利完成流转,为东岬岛旅游开发奠定了良好基础。

东岬岛全岛分为东岬、西岬、北岬3个住人自然岬,岛上常住人口仅80余人,且老年人居多。去年台风天,村民李亚霜家周边突发泥石流,张璐接到求救电话后立即召集人员前去救援。当时,泥石流已经从李亚霜家的屋后穿到了屋前,张璐带领大家一边扛沙袋围堵,一边用铁锹等工具将屋内的泥沙处理干净,从上午9时一直

忙碌到下午5时,险情终于排除。“我都不知道原来自己有这么大的力气。”回到办公室后,张璐疲惫不堪。

张璐工作时还会随身携带通讯录,记者看到,该通讯录陈旧且破损,上面记录的是每个村民的联系方式,其背后是张璐一个个为民服务的暖心故事。扎根基层6年来,张璐在平凡的岗位上,用女性特有的坚韧与坚持,诠释了为民服务的情怀。“作为一名扎根在小岛的党员,我要用细心耐心为村民排忧解难。”张璐说。



一份疫苗一份心 亲朋团聚更安心

